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Mesto Humenné
	Mestské zastupiteľstvo v Humennom


Návrh na

U Z N E S E N I E

z V.  zasadnutia  Mestského  zastupiteľstva v Humennom

dňa: 
 29.6.2015








číslo:  ...........
k návrhu  na  udelenie ocenení  mesta Humenné  v roku 2015
Mestské  zastupiteľstvo v  Humennom
a/ 
s c h v a ľ u j e    


udelenie ocenenia Cena mesta Humenné pre:  


…………………..


…………………..


…………………..  

D ô v o d o v á   s p r á v a
V súlade so Všeobecne záväzným  nariadením č. 121/2012 o udeľovaní  verejných ocenení mesta Humenné  mestský úrad v tomto  kalendárnom roku zverejnil  výzvu – oznam na predkladanie návrhov na ocenenia  prostredníctvom HNTV a  na  webovej stránke mesta.
Udelené môžu byť tieto ocenenia mesta Humenné: čestné občianstvo mesta Humenné,  cena mesta Humenné, cena primátorky  mesta  Humenné,  čestné uznanie, ďakovný list, cena dobrovoľník mesta  Humenné.  Návrhy na udelenie ocenenia  čestné občianstvo mesta môžu podávať primátorka mesta, poslanci a komisie mestského zastupiteľstva na základe vlastnej iniciatívy alebo na základe podnetu občanov a organizácií.

Návrhy na udelenie ostatných ocenení môžu podávať:  primátorka mesta, poslanci mestského zastupiteľstva, predstavitelia kultúrnych, vedeckých, hospodárskych a športových inštitúcií, ktoré pôsobia na území mesta a občania  mesta. 
Cena mesta Humenné môže byť udelená  fyzickej osobe, právnickej osobe alebo kolektívu, ktoré pôsobia na území mesta Humenné, výnimočne aj fyzickej osobe, právnickej alebo  kolektívu  mimo územia mesta Humenné  a v odôvodnených prípadoch aj cudzím štátnym príslušníkom, právnickým osobám alebo kolektívom za vynikajúce tvorivé výkony a významné výsledky najmä vo vedeckej, pedagogickej, výchovnej, technickej, umeleckej, publicistickej, športovej a verejnoprospešnej  činnosti, významné hospodárske a ekonomické úspechy, ktoré prispeli výrazným spôsobom k ďalšiemu rozvoju mesta,  propagáciu, reprezentáciu  a zviditeľňovanie mesta  doma i v zahraničí,  činy osôb pri záchrane ľudských životov a zdravia alebo majetku občanov a majetku  mesta. Cena mesta Humenné  sa udeľuje  každoročne spravidla  trom oceneným,  medzi ktorými môžu byť  jednotlivci alebo kolektívy. O udelení Ceny mesta Humenné  sa vydáva listina s erbom mesta Humenné,  ktorú podpisuje primátorka mesta  a súčasťou ocenenia je vecný  dar  prípadne finančná  hotovosť v maximálnej hodnote u jednotlivca 300,- eur,  pre kolektív do 10 osôb vo výške   1 000,- eur,    pre kolektív nad  10 osôb vo výške 1 500,- eur.

Cenu primátorky  mesta Humenné udeľuje primátorka  mesta a  o návrhoch informuje mestské zastupiteľstvo. 



Mestský úrad v Humennom, odbor kultúry, športu a mládeže  eviduje sedem  návrhov na udelenie ceny mesta. V dvoch prípadoch je osoba, navrhnutá na ocenenie,  podporená viacerými subjektmi. V prípade návrhu na ocenenie MUDr. Jána Gajdoša ide o podaný návrh a podporné stanovisko, v prípade návrhu na ocenenie Štefana Letka ide o troch navrhovateľov. Všetky návrhy boli  podané v  stanovenom termíne, t. j. do 31. mája 2015.  Ďalší  návrh od navrhovateľa Pavla Čečka bol doručený na  udelenie  ocenenia jednotlivca  v športovej oblasti /Pavol Roman – aktívny vo futbale, pôsobí v súčasnosti ako tréner U 14v Humennom/. Návrh bude zaradený v zmysle ustanovenia VZN medzi návrhy na ocenenie v športovej oblasti za rok 2015, ktoré  sa podávajú až do 30. novembra 2015.   Za  obsahovú a formálnu stránku návrhu, ktorý musí obsahovať stanovené náležitosti,  zodpovedá navrhovateľ. 

O predložených návrhoch na ocenenia bola informovaná komisia kultúry a cestovného ruchu na svojom zasadnutí dňa 15.06.2015.  Návrh zobrala na vedomie.   



Odovzdávanie týchto ocenení sa vykonáva spravidla na slávnostnom mestskom zastupiteľstve a ocenený  sa pri tejto príležitosti zapíše do Pamätnej knihy mesta Humenné. Slávnostný akt udeľovania verejných ocenení v roku 2015 sa bude konať počas osláv Pamätného dňa mesta Humenné a 698. výročia prvej písomnej zmienky o meste  v septembri 2015 na slávnostnom zasadnutí mestského zastupiteľstva. 
Návrhy 

na udelenie ocenení  mesta Humenné v roku 2015
V súlade so Všeobecne záväzným  nariadením č. 121/2012 o udeľovaní  verejných ocenení mesta Humenné  mestský úrad v tomto  kalendárnom roku zverejnil  výzvu – oznam na predkladanie návrhov na ocenenia  prostredníctvom HNTV a  na webovej stránke mesta.

Návrhy na ocenenia predkladáme v abecednom poradí. 
Mária Čaklošová

Navrhovateľ: 


Ing. Ondrej Mudry, poslanec Mestského zastupiteľstva v Humennom

Navrhnuté ocenenie:

Cena mesta
Mária Čaklošová už 23 rokov ako podnikateľka  dodáva  čerstvé ovocie a zeleninu do všetkých okresov Prešovského kraja.  Za túto dobu vybudovala sieť maloobchodných dodávateľov z radov miestnych pestovateľov ovocia a zeleniny. Okrem  klasického predaja zásobuje tovarom aj nemocnice, sociálne zariadenia, materské a základné školy. 

Firma Márie Čaklošovej sa zapojila do európskeho programu podpory spotreby ovocia a zeleniny na školách.   Tento program testoval na slovenskom trhu  novinku – automaty na ovocie, ktorými sa propagovalo to, aby sa deti naučili namiesto sladkostí uprednostňovať práve ovocie.  

V súťaži Podnikateľka Slovenska získala osobitnú cenu spoločnosti Diamonds International Corporation. Súťaž od roku 1999 organizuje Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania v spolupráci s profesionálnymi združeniami žien.

Pani Čaklošovej nie sú ľahostajné ani problémy ľudí v núdzi. Angažuje sa pri pomoci ľuďom, napr.  rodinám postihnutým povodňami, sociálne odkázaným a podobne.
MUDr. Ján Gajdoš

Navrhovateľ: 

    Spoločnosť klinickej onkológie

Podporné stanovisko:
    Únia žien Slovenska, Okresná organizácia Humenné

Navrhnuté ocenenie:

Cena mesta Humenné

MUDr. Ján Gajdoš vyštudoval Lekársku fakultu Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach. Má špecializácie v odboroch vnútorné lekárstvo, posudkové lekárstvo, všeobecné lekárstvo a sociálne lekárstvo. 

Od roku 1972 pracoval ako sekundárny lekár v Okresnom ústave národného zdravia v Humennom. 10 rokov pôsobil ako riaditeľ nemocnice s poliklinikou v Humennom. Bohaté pracovné skúsenosti získal aj pôsobením na významných  riadiacich postoch na  Ministerstve zdravotníctva (ako generálny riaditeľ sekcie a tiež ako štátny tajomník). V rokoch 2005-07, a opätovne v roku 2010 vykonával funkciu predsedu Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou SR.

Pôsobil ako  poslanec Mestského zastupiteľstva v Humennom ( 2000-2004), poslanec VUC Prešov, ako člen rôznych odborných komisií. Aj v súčasnosti sa podieľa na významných organizačných zmenách v zdravotníctve s cieľom čo najviac priblížiť všetkým občanom vysoko odbornú, kvalitnú a komplexnú zdravotnú starostlivosť. Jeho životným krédom sa stala myšlienka – pomáhať ľuďom vždy, všade a v každom čase. 

MUDr. Ján Gajdoš je otcom myšlienky a zakladateľom občianskeho združenia Spoločnosť klinickej onkológie v Humennom, ktorej fungovanie sa datuje od roku 2000. Aktívne spolupracoval  na jeho fungovaní, najmä v oblasti sponzorstva, finančných zbierok na prístrojovú techniku, prispieval svojimi odbornými radami, pomocou pri zabezpečovaní špeciálnej liečby a liekov. 

Svojimi pracovnými úspechmi a verejným pôsobením  významne prispel a aj naďalej prispieva  k propagácii a zviditeľňovaniu mesta Humenné doma i v zahraničí. 

Tento návrh na ocenenie MUDr. Jána Gajdoša podporila aj Únia žien Slovenska, Okresná organizácia Humenné.

Štefan Letko
Navrhovatelia:

1. Mgr. Ján Matoš, riaditeľ SOŠ technická Humenné





2. Gabriela Rebejová, Puškinova 1716/5, Humenné





3. Podvihorlatské noviny, Jasenovská 2497, Humenné

Navrhnuté ocenenie:

Cena mesta Humenné

Svoje uplatnenie dosiahol pán Letko v oblasti žurnalistiky. Aj keď nemal v úmysle stať sa novinárom – profesionálom, začiatky jeho tvorivej práce sa datujú do roku 1968, kedy vyšiel z jeho rúk prvý výtvor, ktorým bol rozhovor s vtedajšou čerstvou MISS Západoslovenského kraja. Nezostal však len pri rozhovoroch, ale začal písať správy, úvahy a fejtóny do novín a časopisov. 

Úspechy dosiahol aj účinkovaním v Československom rozhlase. Postupne zistil, že jeho doménou sú rozhovory s významnými ľuďmi z oblasti športu a kultúry. Keďže býval v  kúpeľnom meste Piešťany, mal bohatú živnú pôdu na to, aby robil rozhovory s významnými osobnosťami, ktoré toto kúpeľné mesto navštívili.

Významná zmena v jeho živote  nastala v roku 1979, kedy sa spolu s manželkou presťahovali do Humenného. Nasledovala  spolupráca s Podvihorlatskými novinami, ktorá trvá  dodnes. Je to už 35 rokov, počas ktorých propaguje mesto, ako aj spoločenský, kultúrny a predovšetkým športový život v ňom. 

Jeho povolaním bolo povolanie učiteľa.  Ako pedagóg pracoval 24 rokov, a to najprv na SOU strojárskom v Snine a neskôr na SOU chemickom v Humennom. Ako zamestnanec Strednej odbornej školy technickej v Humennom svojimi príspevkami, predovšetkým do regionálnych novín, približoval občanom mesta bohatú kultúrnu a športovú činnosť žiakov a učiteľov tejto školy.

Z jeho článkov stále cítiť  radosť, spokojnosť, pohodu, dobrú náladu,  lásku a povzbudenie ľuďom, aby si navzájom rozumeli a našli spoločnú reč, aby neupadali na duchu, ale aby v nich stále žila iskra nádeje na krásny život. 

Mgr. Erik Tomáš
Navrhovateľ:


Patrik Kurtik, Tyršova 8, Humenné

Navrhnuté ocenenie:

Cena mesta Humenné

Erik Tomáš je pôvodom z Humenného, vyštudoval biológiu a geografiu na Prírodovedeckej fakulte Univerzity Komenského. Prvé redaktorské   skúsenosti s mikrofónom zbieral  po skončení vysokej školy v Slovenskom rozhlase, konkrétne v spravodajstve Rádia Regina, kde pôsobil pol roka. 

V rokoch 1999 až 2006 bol tvárou spravodajstva televízie Markíza. Tak  ako televízny  redaktor, rodák z Humenného,   reprezentoval a zviditeľňoval  mesto Humenné.  Od roku 1998 pracoval        7 rokov v oblasti spravodajstva. Neskôr pôsobil štyri roky ako riaditeľ komunikácie na Ministerstve vnútra SR, pod vedením  ministra vnútra Róberta Kaliňáka. 

V súčasnosti pôsobí ako riaditeľ tlačového a informačného odboru Úradu vlády SR. V Bratislave žije a pracuje už niekoľko rokov, ale do rodného kraja sa vždy rád vracia, pretože  jeho rodičia naďalej žijú v meste Humenné. Jeho otec bol riaditeľom Technických služieb mesta a roky pracoval pre mesto Humenné.

Pre jeho priamu pomoc mestu Humenné, prezentáciu a šírenie dobrého mena a angažovanosť je navrhovaný na  ocenenie Cena mesta Humenné.
